1 Aralık 2022

2022 BAHAR DÖNEMİ VİZE SINAVLARI 
TELAFİ SINAV DUYURUSU

2022 Güz  Döneminde Muhasebe bakiyesi olan ve/ veya vize sınavlarına katılamayan (sadece geçerli resmi mazareti fakülte kurulu tarafından  onaylanan )  öğrencilerin dikkatine:

· Mazeret başvurularını önce fakülte sekreterliklerine yapılacak başvuru sonrası,  gelen onay üzerine başvurunuz tamamlanacaktır (sınav başı 100 TL). Fakülte sekreterliklerinin mailleri (https://www.gau.edu.tr/hizmetler/fakulte-sekreterleri-iletisim) ilgili linkte yer almaktadır.
· Üniversitemiz muhasebesine Güz 2022 dönemine ait eğitim harcı borcu olup  vize sınav kartı alamayan öğrencilerin, kalan bakiyelerini tamamlamaları halinde sınava başvurma hakları olacaktır (sınav başı 100 TL). Başvuruların ilgili fakülte sekreterliğine yapılması önemle rica olunur.

· 2022 Af kanunu ile Üniveristemize geri gelen ve geç kayıt yaptıran öğrencilerin isim listesi ilgili fakültelere gönderildi. Vize sınav haklarını Telafi sınavlarında ücretsiz olarak kullanabileceklerdir. 

 Geç başvurular kabul edilmeyecektir. Ayrıca bu son sınav hakkı olacaktır.

İlgili başvurular 12-15 Aralık   2022 tarihleri arasında yapılabilir. Mazeret sınavları 19 - 21 Aralık 2022 tarihleri arasında gerçekleşecektir. 
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