GAÜ HUKUK FAKÜLTESİ 2020-2021 AKADEMİK YILI YAZ OKULU SINAVI

DERS		: HUK 111 Anayasa Hukuku-1

MUTLAKA OKUYUN
SINAV YÖNERGESİ	: Ayrı dosya açmayınız, her bir sorunun altına cevabını yazınız, yönergede   belirlenen  kurallara uymayan sınav dosyaları değerlendirmeye alınmayacaktır. Yönergeyi okumamış olmak mazereti kabul edilmeyecektir. 
İlk 3 soru vize, diğer sorular final sınavı olarak değerlendirilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Cevaplarınızı en geç 2 Ağustos 2021 Pazartesi günü meltemdikmen@gmail.com adresine gönderiniz. Yüzyüze sınavlarda  70 dakikada  cevaplandıracağınız sorular için   verilen  6 günlük sürede hiçbir şekilde uzatma yapılmayacaktır.
Kaynaklardan aynen alıntı yapılarak  hazırlandığını  gördüğüm ve tespit ettiğim cevap dosyaları için kopya işlemi yapılacaktır.
Sadece  sorulara cevap vereceksiniz, sorunun cevabının da içinde bulunduğu kitap bölümünü aynen aktaran cevap dosyaları için de  kopya işlemi yapılacaktır.
Cevaplarınız için sayfa sınırlaması yoktur. Bu kısa ve  yüzeysel cevaplarınızın da kabul edileceği değil,  soruların cevapları  için  gerekli, yeterli ve açıklayıcı cevapları  vermenizin istendiği anlamına gelen bir ifadedir. 
Başarılar dilerim. 

SORU 1: Modern çağda bir anayasa metninin içermesi gereken temel  konular nelerdir? “Anayasalı devlet” ve “anayasal devlet” kavramlarının anlamı ve aralarındaki farkı da açıklayarak bu soruya cevap veriniz. 
CEVAP1:
SORU2: Katı anayasa, şekli anayasa, ayrıntılı anayasa, yazılı anayasa kavramlarını açıklayın ve  bu anayasa türleri arasındaki ilişkiyi kurun. 
CEVAP 2:
SORU3: Kurucu iktidar ile kurulmuş iktidar arasındaki  fark nedir? 
Kurucu iktidarın türleri nelerdir? Aralarındaki farklar nedir? 
CEVAP3:
SORU4: Egemenlik ve iktidar kavramlarını açıklayınız.   Aralarındaki farkları belirleyiniz. 
CEVAP4:
SORU 5: Parlamenter hükümet sistemi ile  meclis hükümeti sisteminin işleyişini, asli özelliklerini  ve her iki hükümet sistemi arasındaki farkları  açıklayınız. 
CEVAP 5:

SORU6: Başkanlık hükümeti sistemini parlamenter hükümet sisteminden nasıl ayırırsınız?
CEVAP6:
SORU 7: Bölgesel devletin yapısı ve işleyişi hakkında bilgi veriniz.   Hangi devlet modeli içinde değerlendirilir, neden?
CEVAP 7:
SORU 8: Federal devletin  ayırt edici özellikleri nelerdir? Başka bir deyişle, bir devleti “federal devlet” olarak isimlendirebilmemiz için olmazsa olmaz  kriterler nelerdir? 
CEVAP 8:
 
