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DERS		: Anayasa Hukuku II HUK 112

MUTLAKA OKUYUN
SINAV YÖNERGESİ	: Ayrı dosya açmayınız, her bir sorunun altına cevabını yazınız, yönergede   belirlenen  kurallara uymayan sınav dosyaları değerlendirmeye alınmayacaktır. Yönergeyi okumamış olmak mazereti kabul edilmeyecektir. 
İlk 3 soru vize, diğer sorular final sınavı olarak değerlendirilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Cevaplarınızı en geç 26 Ağustos 2021  Perşembe günü meltemdikmen@gmail.com adresine gönderiniz. Yüzyüze sınavlarda  70 dakikada  cevaplandıracağınız sorular için   verilen  bu  sürede hiçbir şekilde uzatma yapılmayacaktır.
Kaynaklardan aynen alıntı yapılarak  hazırlandığını  gördüğüm ve tespit ettiğim cevap dosyaları için kopya işlemi yapılacaktır.
Sadece  sorulara cevap vereceksiniz, sorunun cevabının da içinde bulunduğu kitap ya da ders notu bölümünü aynen aktaran cevap dosyaları için de  kopya işlemi yapılacaktır.
Cevaplarınız için sayfa sınırlaması yoktur. Bu kısa ve  yüzeysel cevaplarınızın da kabul edileceği değil,  soruların cevapları  için  gerekli, yeterli ve açıklayıcı cevapları  vermenizin istendiği anlamına gelen bir ifadedir. 
Başarılar dilerim. 

SORU 1: T.C. Devleti’nin devlet modelini ve işleyişini,   Anayasamızın ilgili hükümlerini  göz önünde bulundurarak   kapsamlı bir şekilde açıklayınız. 
CEVAP1:
SORU2:  Anayasamızda 2017’de gerçekleştirilen değişikliklerle:
A. Yürütme organının yapısı ve işleyişinde
B. Yasama organının yapısı ve işleyişinde  gerçekleştirilen  değişiklikler nelerdir? 
Anayasayı  sistemli ve geniş bir şekilde tarayarak, yasama ve yürütme organlarının görev, yetki ve işlevlerini göz önünde bulundurarak bu soruya kapsamlı bir cevap veriniz.    
CEVAP 2:
SORU3:  “T.C. Devleti bir hukuk devletidir.” Sözünden ne anlıyorsunuz? Anayasamızda bu konuya ilişkin getirilmiş bir  güvence var mıdır?  Hukuk devletinin yapısı ve anlamını göz önünde bulundurarak,  T.C. Devleti’nin hukuk devleti niteliğini pekiştiren  ya da  gölgeleyen   anayasa hükümlerini ,  yürürlükteki anayasamızı tarayarak tespit ediniz. 
CEVAP3:
SORU4: Kanun hükmünde kararname ile cumhurbaşkanlığı kararnamesi arasındaki   benzerlik ve farkları  1982 Anayasası’nın 2017 öncesi ve sonrası konuya ilişkin düzenlemelerini    göz önünde bulundurarak   açıklayınız. 
CEVAP4:
SORU5: Sened-i İttifak ve  Tanzimat belgeleri ile 1876 Kanun-u Esasisi arasındaki temel fark nedir?
CEVAP5:
SORU 6: Anayasamızda temel hak ve özgürlüklerin sınırlanması konusunda getirilen düzenlemeleri, konuya ilişkin her durumu  göz önünde bulundurarak anlatınız.  
CEVAP6:
SORU7: Anayasal sistemimizde, kanunların anayasaya uygunluğunun denetimi konusunda  getirilen düzenlemeleri;
-denetime yetkili makam,
-denetim yetkisine getirilen görev ve yetki sınırlamaları
-denetimin türleri
-denetim sonucunda verilen kararların hukuki niteliği 
Konularını göz önünde bulundurarak  açıklayınız. 
CEVAP7:
SORU8: Anayasal sistemimizde  siyasi partilerin kapatılması konusu nasıl düzenlenmiştir?
Kapatma sürecinin işleyişi, 
Kapatmada  görevli ve yetkili makamların  görev ve yetki  sınırları
Kapatma nedenleri
Kapatma kararının hukuki sonuçları  konularını açıklayacak şekilde bu soruyu cevaplandırınız. 
CEVAP 8:





