GAÜ HUKUK FAKÜLTESİ 2020-2021 AKADEMİK YILI YAZ OKULU SINAVI

DERS		: DEVLETLER UMUMİ HUKUKU I

MUTLAKA OKUYUN
SINAV YÖNERGESİ	: Ayrı dosya açmayınız, her bir sorunun altına cevabını yazınız, yönergede   belirlenen  kurallara uymayan sınav dosyaları değerlendirmeye alınmayacaktır. Yönergeyi okumamış olmak mazereti kabul edilmeyecektir. 
İlk 2 soru vize, diğer sorular final sınavı olarak değerlendirilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Cevaplarınızı en geç 2 Ağustos 2021  Pazartesi günü meltemdikmen@gmail.com adresine gönderiniz. Yüzyüze sınavlarda  70 dakikada  cevaplandıracağınız sorular için   verilen  bu  sürede hiçbir şekilde uzatma yapılmayacaktır.
Kaynaklardan aynen alıntı yapılarak  hazırlandığını  gördüğüm ve tespit ettiğim cevap dosyaları için kopya işlemi yapılacaktır.
Sadece  sorulara cevap vereceksiniz, sorunun cevabının da içinde bulunduğu kitap ya da ders notu bölümünü aynen aktaran cevap dosyaları için de  kopya işlemi yapılacaktır.
Cevaplarınız için sayfa sınırlaması yoktur. Bu kısa ve  yüzeysel cevaplarınızın da kabul edileceği değil,  soruların cevapları  için  gerekli, yeterli ve açıklayıcı cevapları  vermenizin istendiği anlamına gelen bir ifadedir. Başarılar dilerim. 

SORU 1: Uluslararası hukukun özellikleri nelerdir ve  diğer hukuk düzenlerinden farkı nedir?
CEVAP1:
SORU2. Uluslararası hukuk kuralları bağlayıcılık gücünü nereden almaktadır?  Bu konuda ileri sürülen görüşlerden hareketle soruya cevap veriniz. 
CEVAP2:
SORU 3. Uluslararası hukukun asli kaynakları nelerdir?  Bu kaynaklar hakkında bilgi veriniz. 
CEVAP3:
SORU4: Uluslararası antlaşmaları hangi kriterlere göre nasıl sınıflandırabiliriz, açıklayınız.
CEVAP4: 
SORU 5. Antlaşma kavramını açıklayınız. Bu kavramının tanım alanına giren temel unsurlar nelerdir? 
CEVAP5:
SORU 6: Aşağıdaki kavramları açıklayınız:
a.modus vivendi
b. yetki belgesi 
c.protokol
d. statü
e.son (nihai) senet: 
SORU 7: “tek taraflı uluslararası işlem” kavramını açıklayınız.  Kaç türlüdür? Bu işlemlerin  3. kişiler bakımından   hukuksal etkileri nelerdir?
CEVAP7:

SORU 8: Uluslararası hukukta “devlet niteliği kazanmamış insan toplulukları,  B.M. Antlaşmasına göre  nasıl tanımlanmıştır ? Antlaşmanın bu nitelikteki insan toplulukları için getirdiği güvenceler nelerdir? 
CEVAP8:
SORU 9:“Sığınmacı” kavramını açıklayınız.  Sığınma hakkının  devletlerce tanınmasında   belirlenen koşullar nelerdir? 
CEVAP 9:

SORU 10:”devletin yargı bağışıklığı” nedir? Nasıl uygulanır, kapsam alanına kimler  girer?
CEVAP 10:






