GAÜ HUKUK FAKÜLTESİ 2020-2021 AKADEMİK YILI YAZ OKULU SINAVI

DERS		: DEVLETLER UMUMİ HUKUKU II

MUTLAKA OKUYUN
SINAV YÖNERGESİ	: Ayrı dosya açmayınız, her bir sorunun altına cevabını yazınız, yönergede   belirlenen  kurallara uymayan sınav dosyaları değerlendirmeye alınmayacaktır. Yönergeyi okumamış olmak mazereti kabul edilmeyecektir. 
İlk 2 soru vize, diğer sorular final sınavı olarak değerlendirilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Cevaplarınızı en geç 26 Ağustos 2021  Perşembe günü meltemdikmen@gmail.com adresine gönderiniz. Yüzyüze sınavlarda  70 dakikada  cevaplandıracağınız sorular için   verilen  bu  sürede hiçbir şekilde uzatma yapılmayacaktır.
Kaynaklardan aynen alıntı yapılarak  hazırlandığını  gördüğüm ve tespit ettiğim cevap dosyaları için kopya işlemi yapılacaktır.
Sadece  sorulara cevap vereceksiniz, sorunun cevabının da içinde bulunduğu kitap ya da ders notu bölümünü aynen aktaran cevap dosyaları için de  kopya işlemi yapılacaktır.
Cevaplarınız için sayfa sınırlaması yoktur. Bu, kısa ve  yüzeysel cevaplarınızın da kabul edileceği değil,  soruların cevapları  için  gerekli, yeterli ve açıklayıcı cevapları  vermenizin istendiği anlamına gelen bir ifadedir. Başarılar dilerim. 

SORU 1: “Ülkenin el değiştirmesi” ile “devletlerin ardıllığı” kavramlarını açıklayınız ve aralarındaki farkları belirtiniz. 
CEVAP1:
SORU2. Bir uluslararası örgütü kuran antlaşmaya  ne isim verilir ve  diğer antlaşmalardan farklılaşan özellikleri nelerdir?
CEVAP2:
SORU 3. Bir uluslararası örgüte üyeliğin koşulları nelerdir?  Üyeliğin son bulması nasıl ve hangi koşullarda gerçekleşir? 
CEVAP3:
SORU4: Birleşmiş Milletler Genel Kurulu ve  Güvenlik Konseyi’nin yetki ve görevleri ile kararlarının niteliği hakkında bilgi veriniz. 
CEVAP4: 
SORU 5. Devletlerarası ilişkilerde  devletin merkezi organları  kimlerdir? Bunların sahip oldukları dokunulmazlık ve ayrıcalıklar hakkında bilgi veriniz. 
CEVAP5:

SORU 6: Aşağıdaki kavramları açıklayınız:
a.diplomatik misyon
b.corps diplomatik
c.diplomatik himaye
Cevap 6:

SORU 7: Diplomatik ayrıcalık ve bağışıklıkların  hukuki dayanağına ilişkin görüşleri açıklayınız. 
CEVAP7:
SORU 8: Konsolosluk ve diplomatik temsilciliğin farklarını  anlatınız. 
CEVAP8:
SORU 9:Bir devletin uluslararası sorumluluğunu doğuran şartlar nelerdir? Ve hangi şartlarda bu sorumluluk sadece devlete yüklenebilir?
CEVAP 9:

SORU 10. Uluslararası hukukta “önlem” ve “yaptırım” arasındaki ayrımı belirleyiniz. “misilleme” ve “zararla karşılık” kavramlarını açıklayınız ve aralarındaki farkları anlatınız. 






