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MUTLAKA OKUYUN
SINAV YÖNERGESİ	: Ayrı dosya açmayınız, her bir sorunun altına cevabını yazınız, yönergede   belirlenen  kurallara uymayan sınav dosyaları değerlendirmeye alınmayacaktır. Yönergeyi okumamış olmak mazereti kabul edilmeyecektir. 
İlk 2 soru vize, diğer sorular final sınavı olarak değerlendirilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Cevaplarınızı en geç 2 Ağustos 2021  Pazartesi günü meltemdikmen@gmail.com adresine gönderiniz. Yüzyüze sınavlarda  70 dakikada  cevaplandıracağınız sorular için   verilen  bu  sürede hiçbir şekilde uzatma yapılmayacaktır.
Kaynaklardan aynen alıntı yapılarak  hazırlandığını  gördüğüm ve tespit ettiğim cevap dosyaları için kopya işlemi yapılacaktır.
Sadece  sorulara cevap vereceksiniz, sorunun cevabının da içinde bulunduğu kitap ya da ders notu bölümünü aynen aktaran cevap dosyaları için de  kopya işlemi yapılacaktır.
Cevaplarınız için sayfa sınırlaması yoktur. Bu kısa ve  yüzeysel cevaplarınızın da kabul edileceği değil,  soruların cevapları  için  gerekli, yeterli ve açıklayıcı cevapları  vermenizin istendiği anlamına gelen bir ifadedir. 
Başarılar dilerim. 

SORU 1: Devlet kavramını tanımlayınız. “sınırlı devlet” sözünden ne anlıyorsunuz?  Sosyal sözleşme kuramı  ile  sınırlı devlet arasındaki ilişkiyi nasıl kuruyorsunuz? 
CEVAP1:
SORU2. Faşist ve sosyalist devlet anlayışları ile  liberal devlet anlayışını , her üç ideolojinin dayandığı  unsurlar açısından  karşılaştırın. 
CEVAP2:
SORU3:  Kamu özgürlüklerinin gelişimine kaynaklık etmiş   belli başlı sözleşmeler nelerdir? Bu soruyu İngiliz, Fransız ve Amerikan  özgürlük belgeleri ile   20. Yüzyılda  insan hakları konusunda yaşanan gelişmeleri göz önünde bulundurarak cevaplandırınız.  
CEVAP3:
SORU4: “Modern devlet” kavramını nasıl tanımlarsınız? Günümüzde  devlet  adı verilen  yapının   ulusal ve uluslararası planda sahip olduğu yetki ve uyguladığı politikaları  gözönünde bulundurarak bu soruya cevap veriniz. 
CEVAP4:
SORU5:  Devletin egemenliği ve devlette egemenlik  kavramlarını tanımlayınız.  Siyasi iktidar ile  egemenlik kavramı arasındaki ilişkiyi kurunuz. 
CEVAP5:






