GAÜ HUKUK FAKÜLTESİ 2020-2021 AKADEMİK YILI YAZ OKULU SINAVI

DERS		: HUKUK FELSEFESİ

MUTLAKA OKUYUN
SINAV YÖNERGESİ	: Ayrı dosya açmayınız, her bir sorunun altına cevabını yazınız, yönergede   belirlenen  kurallara uymayan sınav dosyaları değerlendirmeye alınmayacaktır. Yönergeyi okumamış olmak mazereti kabul edilmeyecektir. 
İlk 2 soru vize, diğer sorular final sınavı olarak değerlendirilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Cevaplarınızı en geç 26 Ağustos 2021  Perşembe günü meltemdikmen@gmail.com adresine gönderiniz. Yüzyüze sınavlarda  70 dakikada  cevaplandıracağınız sorular için   verilen  bu  sürede hiçbir şekilde uzatma yapılmayacaktır.
Kaynaklardan aynen alıntı yapılarak  hazırlandığını  gördüğüm ve tespit ettiğim cevap dosyaları için kopya işlemi yapılacaktır.
Sadece  sorulara cevap vereceksiniz, sorunun cevabının da içinde bulunduğu kitap ya da ders notu bölümünü aynen aktaran cevap dosyaları için de  kopya işlemi yapılacaktır.
Cevaplarınız için sayfa sınırlaması yoktur. Bu kısa ve  yüzeysel cevaplarınızın da kabul edileceği değil,  soruların cevapları  için  gerekli, yeterli ve açıklayıcı cevapları  vermenizin istendiği anlamına gelen bir ifadedir. Başarılar dilerim. 

SORU 1: Normativist pozitivizmi kuramsal temelleri ile açıklayınız.  İradeci pozitivizm ile karşılaştırınız.
CEVAP1:
SORU2. Pragmatist Hukuk Okulu hakkında bilgi veriniz.  Bu hukuk okulunun görüşleri içinde “menfaatler içtihadı”  yorum yönteminin yeri nedir? Tartışınız. 
CEVAP2:
SORU 3 Pozitivizmin; 
a. hukuk felsefesi içinde yeri nedir? 
b. dogmatik hukuk içinde yeri nedir? 
CEVAP3:
SORU4: Hukuk kuralının anlamı, yapısı ve işlevini göz önünde bulundurarak , “doğal hukuk” kuramı içinde hukuku nasıl anlamamız gerektiği konusunu açıklayınız. Soruyu cevaplandırırken, doğal hukuk konusunda ki bilgilerinizi kullanın.  BİLGİ OLMADAN YORUM OLMAZ. 
CEVAP4: Hukuk felsefesi,  hukuk sosyolojisinden, hukuk siyasetinden,  hukuk tarihinden ve dogmatik hukuktan nasıl yararlanır? 
CEVAP4.






