GAÜ HUKUK FAKÜLTESİ 2020-2021 AKADEMİK YILI YAZ OKULU SINAVI

DERS		: OLAĞANÜSTÜ HAL HUKUKU VE UYGULAMALARI

MUTLAKA OKUYUN
SINAV YÖNERGESİ	: Ayrı dosya açmayınız, her bir sorunun altına cevabını yazınız, yönergede   belirlenen  kurallara uymayan sınav dosyaları değerlendirmeye alınmayacaktır. Yönergeyi okumamış olmak mazereti kabul edilmeyecektir. 
İlk 2 soru vize, diğer sorular final sınavı olarak değerlendirilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Cevaplarınızı en geç 30 Temmuz 2021  Cuma günü meltemdikmen@gmail.com adresine gönderiniz. Yüzyüze sınavlarda  70 dakikada  cevaplandıracağınız sorular için   verilen  bu  sürede hiçbir şekilde uzatma yapılmayacaktır.
Kaynaklardan aynen alıntı yapılarak  hazırlandığını  gördüğüm ve tespit ettiğim cevap dosyaları için kopya işlemi yapılacaktır.
Sadece  sorulara cevap vereceksiniz, sorunun cevabının da içinde bulunduğu kitap ya da ders notu bölümünü aynen aktaran cevap dosyaları için de  kopya işlemi yapılacaktır.
Cevaplarınız için sayfa sınırlaması yoktur. Bu kısa ve  yüzeysel cevaplarınızın da kabul edileceği değil,  soruların cevapları  için  gerekli, yeterli ve açıklayıcı cevapları  vermenizin istendiği anlamına gelen bir ifadedir. 
Başarılar dilerim. 

SORU 1: Olağanüstü hal kavramını tanımlayınız. Bu kavramla eş anlama gelebilecek şekilde kullanılan diğer olağanüstü hal  türleri hakkında da bilgi veriniz.
CEVAP1:
SORU2: Olağanüstü hal  durumunda  uygulanan  politikalar ve kullanılan yöntemlerin meşruiyeti hakkında  geliştirilen görüşler nelerdir?   Ayrıntılı bir şekilde açıklayınız. 
CEVAP 2:
SORU3:  Olağanüstü yönetim modelleri nelerdir?  Bu modellerin uygulanma biçimleri ve uygulayan ülkeler hakkında bilgi veriniz. 
CEVAP3:
SORU4: 2017 öncesi ve 2017 sonrası   anayasal sistemimizde (1982 Anayasası içinde) olağanüstü hale ilişkin getirilen düzenlemeler hakkında bilgi veriniz. Aralarındaki farkları tespit edip açıklayınız. 
CEVAP4:




